
İSTANBUL Sanayi Odası (İSO)
tarafından açıklanan "Türkiye’nin 500

Büyük Sanayi Kuruluşu 2025" araştır-
masında Manisa, sanayideki gücünü bir
kez daha ortaya koydu. Manisa Ticaret
ve Sanayi Odası’na kayıtlı, merkezi Manisa’da bu-
lunan 12 firma ile merkezleri farklı şehirlerde ol-
masına rağmen üretim faaliyetlerini Manisa’da
sürdüren 23 firma olmak üzere toplam 35 firma,
Türkiye’nin en büyük sanayi kuruluşları arasına
girmeyi başardı. Manisa TSO Başkanı Mehmet Yıl-
maz, Manisa’nın Türkiye’nin en önemli üretim
merkezlerinden biri olduğunu vurguladı.

BAŞKAN MEHMET YILMAZ FİRMALARI KUTLADI

AK Parti kanadından Gördes Beledi-
ye Başkanı İbrahim Büke’ye yönelik

eleştiriler art arda geldi. AK Parti Manisa
İl Kadın Kolları Başkanı Ebru Kalfa Ka-
plan ve AK Parti Gördes İlçe Başkanı
Veli Dündar, CHP’li Büke’nin hem muh-
tarlara yönelik, ‘2 cahil muhtar’ sözleri
hem de AK Parti Manisa Milletvekili
Tamer Akkal hakkındaki açıklamaları
nedeniyle sert ifadeler kullandı. Dündar,
“Kendi partisinin ahlaksızlıkları, hırsı-
zlıkları, para kuleleri hakkında tek söz
edemeyen zihniyetin en köhne temsil-
cisinin; muhtarlara dil uzatması; akabin-
de onların hakkını savunan millet vekil-
imize saldırması zaten beklenen bir va-
kıadır” derken AK Parti İl Kadın Kolları
Başkanı Ebru Kalfa Kaplan, Büke’yi
“polemik üretmek yerine Gördes’in so-
runlarına çözüm üretmeye” çağırdı. 

TEŞKİLAT MİLLETVEKİLİ AKKAL’A SAHİP ÇIKTI
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Yaz aylarıyla birlikte düğün sezonu hareketlenirken, evlilik hazırlığı yapan çiftler artan beyaz eşya ve mobilya fiyatlarıyla
karşı karşıya kaldı… Sektör temsilcileri, ev kurma maliyetinin geçen yıllara oranla ciddi şekilde yükseldiğini ifade ediyor

BiR YASTIKTA KOCAMANIN 
MALiYETi ARTTI!

YAZ mevsiminin gelmesiyle bir-
likte düğün sezonu da hare-

ketlendi. Hayatlarını birleştirmeye
hazırlanan çiftler, düğün organiza-
syonlarının yanı sıra ev kurmanın
maliyetiyle de karşı karşıya kaldı.

Beyaz eşya, mobilya ve elektronik
ürünlerde yaşanan fiyat artışları,
yeni yuva kuracak vatandaşların
bütçesini zorlarken, sektör temsil-
cileri son durumu gazetemize
değerlendirdi.

EVLİLİK HAZIRLIĞI YAPANLAR BU HABERİ OKUSUN!EVLİLİK HAZIRLIĞI YAPANLAR BU HABERİ OKUSUN! 

Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke’nin muhtarlar ve AK Parti Manisa Milletvekili Tamer
Akkal’a yönelik yaptığı açıklamalar, AK Parti cephesinde yoğun tepkileri beraberinde getirdi

CHP’Li BAŞKAN BUKE’YE 
Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke’nin, Manisa
Büyükşehir Belediye meclisi’nde
yaptığı açıklamada  muhtarlar
için kullandığı “iki cahile
anahtarları teslim etmişler...”
sözleri siyasi tansiyonu yükseltti.
Talihsiz sözlerin ardından tüm
muhtarlardan özür dileyen Büke,
bu kez oklarını AK Parti’ye 
çevirdi. AK Parti kanadından 
ise anında yanıt geldi.

TEPKiLER DiNMiYOR!

İstanbul Sanayi Odası’nın (İSO) açıkladığı "Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2025" araştırmasında Manisa, 35 firmayla dikkat çekti

Manisalı 35 firma Türkiye’nin sanayi
devleri arasına girdi

Başkan Şimşek
semt pazarında 

ŞEHZADELER Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,

Tarihi Bedesten Meydanı'nda
kurulan semt pazarını ziyaret
ederek pazarcı esnafı ve
vatandaşlarla bir araya geldi.
Tüm tezgâhları tek tek gezen
Başkan Şimşek, esnafın talep
ve önerilerini dinlerken vatan-
daşlarla da sohbet ederek
görüş ve beklentilerini aldı.   

dert dinledi!
3 kaymakam ve 2 vali yardımcısının yeri değişti

MANİSA’DA mülki idare yapısında
önemli bir değişiklik yaşandı. Resmi

Gazete’de yayımlanan kararnameyle bir-
likte Şehzadeler, Alaşehir ve Saruhanlı kay-
makamlıklarında görev değişimi yapıldı.
Aynı kararla Manisa’daki iki vali yardım-
cısının da görev yeri değişti. Kentte boşalan
kadrolara yeni isimler görevlendirilirken,
toplamda 3 yeni kaymakam ve 2 yeni vali

yardımcısı Manisa’ya atandı. Sakarya Eren-
ler Kaymakamı Günhan Yazar, Şehzadeler
Kaymakamlığı’na, Trabzon Vali Yardımcısı
Ercan Öter, Alaşehir Kaymakamlığı göre-
vine, Siirt Baykan Kaymakamı Fatih Özcan,
Saruhanlı Kaymakamı olarak, Menteşe
Kaymakamı Mehmet Eriş ve Isparta Vali
Yardımcısı Cemil Kılınç ise Manisa Vali
Yardımcılığı görevlerine atandı. 

“Projenin yarıdan fazlası
temel atılmadan satıldı”

BAŞKAN KIVIRCIK

MANİSA’NIN sanayi ve yatırım
üssü haline gelen Muradiye Or-

ganize Sanayi Bölgesi, yeni nesil
karma yaşam ve üretim projeleriyle
dikkat çekmeye devam ediyor. Böl-
genin son dönemdeki en önemli
yatırımları arasında yer alan
Work&Life İş ve Yaşam Kampüsü ile
birlikte geliştirilen proje alanları, daha
temel atılmadan yatırımcılardan
büyük ilgi gördü. Projelerin yarıdan
fazlasının henüz inşaat başlamadan
satıldığı ifade edildi.

CHP’li vekilden BYD yorumu!
TBMM Genel Kurulu’nda
konuşan TBMM Plan ve Bütçe

Komisyonu Üyesi, CHP Manisa Mil-
letvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu,
geçtiğimiz hafta kamuoyunun gün-
demine oturan BYD yatırımının as-
kıya alınmasını değerlendirdi. 

Nurullah Savaş’tan 
Bahçeli’ye ziyaret

GEÇTİĞİMİZ günlerde Milliyetçi
Hareket Partisi (MHP) Manisa İl

Teşkilatı’nın mevcut yönetimi, parti
tüzüğünün 52. ve 54. maddeleri kap-
samında alınan kararla görevden
alınmıştı. İl teşkilatının fes-
hedilmesinin ardından MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli'nin tali-
matıyla MHP Manisa İl Başkanlığı
görevine atanan Nurullah Savaş, 
Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. 

MHP Manisa İl Başkanlığı görevine
atanan Nurullah Savaş, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. 
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Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Uygulamalı Bilimler
Fakültesi öğrencileri, Şehit
Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşkesi
Rekreasyon Alanı’nda düzenle-
nen mezuniyet töreniyle akade-
mik yolculuklarını başarıyla
tamamlamanın sevincini ya-
şadı.

Törene, Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Oktay Üçer, Uygula-
malı Bilimler Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Tülin Canbay, dekan-
lar, müdürler, davetliler, akade-
mik ve idari personel,
öğrenciler ve aileleri katıldı.

Uygulamalı Bilimler Fakül-
tesi birincisi Abdülbarış Doğru,
mezuniyet töreninde yaptığı
konuşmada üniversiteye başla-
dıkları ilk günü dün gibi hatırla-
dıklarını belirterek, farklı hayal
ve umutlarla çıktıkları bu yolcu-
luğun bugün mezuniyetle taç-
landığını ifade etti. Uzun ve

emek dolu yılların ardından
mezun olmanın gururunu, mut-
luluğunu ve heyecanını yaşa-
dıklarını dile getiren Doğru, tüm
mezun arkadaşlarını gösterdik-
leri azim ve emek sonucunda
almaya hak kazandıkları diplo-
malarından dolayı kutladı.

Üniversite yıllarında edinilen
bilgi birikimi ve çalışma alışkan-
lığının yaşam boyu kendilerine
rehberlik edeceğine inandığını
vurgulayan Doğru, başarının
yalnızca not ortalamasıyla ölçü-
lemeyeceğini; asıl başarının öğ-
renmeye devam etmek, dürüst
olmak ve karşılaşılan zorluklar
karşısında vazgeçmemek oldu-
ğunu söyledi. Cumhuriyetin
emanet ettiği değerlere sahip
çıkarak ülkeye ve millete faydalı
bireyler olma sorumluluğuyla
hareket edeceklerini ifade eden
Doğru, eğitim hayatı boyunca
kendilerine destek olan akade-

misyenlerine ve ailelerine te-
şekkür ederek, mezun olan tüm
arkadaşlarını tebrik etti.

Uygulamalı Bilimler Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Tülin Can-
bay, mezuniyetin yalnızca bir
eğitim sürecinin tamamlanması
değil, aynı zamanda yeni baş-
langıçların ve yeni sorumluluk-
ların kapısını aralayan önemli
bir dönüm noktası olduğunu
ifade etti.

Mezun öğrencilere seslenen
Canbay, gençlerin üniversite-
den yalnızca akademik bilgiyle
değil, aynı zamanda güçlü
dostluklar, ortak değerler ve
unutulmaz deneyimlerle ayrıldı-
ğını belirtti. Fakültede geçirilen
yıllar boyunca edinilen bilgi ve
becerilerin, mezunların gele-
cekteki başarılarının temelini
oluşturacağını vurgulayan Can-
bay, öğrenmenin yaşam boyu
devam eden bir yolculuk oldu-

ğuna dikkat çekti.
Öğrencilerin geleceğin lider-

leri, yenilikçileri ve değişime
yön veren bireyleri olacağına
inandığını dile getiren Canbay,
"Sizler bizim için geleceğin
umudu ve gurur kaynağısınız.
Ahlaki ve etik değerlerinize
sahip çıkın, fakülteniz ve üni-
versiteniz ile bağınızı hiçbir
zaman koparmayın" ifadelerini
kullandı.

Konuşmasında mezunlara
çeşitli sorular yönelten Canbay,
"Geleceğe hazır mısınız? Ha-
yallerinizin peşinden gitmeye
hazır mısınız? Ülkemize ve in-
sanlığa değer katmaya hazır
mısınız?" diyerek, kendilerinin
mezunlardan beklentisinin;
bilgi, sorumluluk ve toplumsal
fayda anlayışıyla hareket etme-
leri olduğunu vurguladı.

Büyük Önder Mustafa
Kemal Atatürk'ün gençliğe
duyduğu güveni hatırlatan
Canbay, "Ey yükselen yeni
nesil! Gelecek sizindir. Cumhu-
riyeti biz kurduk; onu yükselte-
cek ve yaşatacak sizlersiniz."
sözlerini paylaşarak, mezunlara
hitaben "Sevgili mezunlarımız,
yolunuz ve bahtınız açık olsun"
temennisinde bulundu.

Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Oktay Üçer, konuşmasında,
Uygulamalı Bilimler Fakülte-
si'nin üniversitenin kalite stan-
dartlarını başarıyla uygulayan
önemli fakültelerinden biri ol-
duğunu vurguladı. Bir üniversi-
tenin eğitim kalitesinin, sürekli
gelişime verdiği önemi ve ulu-

sal ile uluslararası standartlara
uygunluğunu gösteren önemli
bir gösterge olan akreditasyo-
nunun olup olmadığı ile ilgili ol-
duğunu ifade eden Üçer,
akreditasyona sahip Manisa
Celal Bayar Üniversitesinden
mezun olan öğrencilerin gele-
cek yaşamlarında önemli avan-
tajlara sahip olacaklarını
belirtti.

Konuşmasının sonunda
mezunlara seslenen Üçer, "He-
pinize sağlıklı, mutlu ve huzurlu
bir gelecek diliyorum. Başarıla-
rınız daim, yolunuz ve bahtınız
açık olsun" ifadelerini kullandı.

Başarı belgeleri ve diplo-
maların takdim edilmesinin ar-
dından program, mezunların
coşkulu kep atma töreniyle ta-
mamlandı. Haber merkezi

Uygulamalı bilimler mezunlarını verdi

Manisa'nIn Şehzadeler il-
çesinde eğitim veren Dr. Ömer
Faruk Meriç Ortaokulu, 2025-
2026 eğitim öğretim yılında
mezun olan 84 öğrencisi için

mezuniyet töreni düzenledi. 
Dr. Ömer Faruk Meriç Orta-

okulu, 24. dönem mezunlarını
düzenlenen törenle uğurladı.
Okul bahçesinde gerçekleştiri-
len mezuniyet programında öğ-
renciler, yıllar süren eğitim

hayatlarının önemli bir döne-
mini geride bırakmanın mutlu-
luğunu yaşarken, veliler de
çocuklarının bu özel gününe ta-
nıklık etti. 

MEZUniYET TÖREni 
YOĞUn KaTILIMLa 
GERÇEKLEŞTiRiLDi

Dr. Ömer Faruk Meriç Orta-
okulu bahçesinde düzenlenen
tören, saygı duruşu ve İstiklal
Marşı'nın okunmasıyla başladı.
Mezuniyet kıyafetleriyle tören
alanındaki yerlerini alan öğren-
ciler, öğretmenleri ve aileleriyle
birlikte unutulmaz bir gün ya-
şadı. 

OKUL MÜDÜRÜ sERKan 
DOĞan'Dan 
MEZUnLaRa 

BaŞaRI MEsaJI
Törende konuşan Okul Mü-

dürü Serkan Doğan, mezun
olan öğrencileri tebrik ederek

onların eğitim hayatlarında yeni
bir döneme adım attıklarını
söyledi. Doğan konuşmasında,
"Bugün burada öğrencilerimizi
bir üst eğitim kademesine
uğurlamanın gururunu yaşıyo-
ruz. Sizler okulumuzu en güzel
şekilde temsil ettiniz. Bundan
sonraki eğitim hayatınızda da
aynı azim ve kararlılıkla ilerleye-
ceğinize inanıyorum. Hepinize
başarılarla dolu bir gelecek dili-
yorum" ifadelerini kullandı. Ay-

rıca öğrencilerin yetişmesinde
emeği bulunan öğretmenlere
ve velilere teşekkür eden
Doğan, eğitim sürecine katkı
sunan herkese şükranlarını
iletti.

MEZUniYET BELGELERi 
TaKDiM EDiLDi

Konuşmaların ardından öğ-
renciler sahneye davet edile-
rek mezuniyet belgelerini aldı.
Belgelerini alan öğrenciler
büyük mutluluk yaşarken, aile-

leri de bu anlamlı anları fotoğ-
raf ve video çekimleriyle ölüm-
süzleştirdi. 

Program sırasında zaman
zaman duygusal anlar yaşanır-
ken, öğrencilerin ortaokul yıl-
larına veda etmenin
heyecanını yaşadığı görüldü.

24. dönem mezunlarını
uğurlayan Dr. Ömer Faruk
Meriç Ortaokulu'nda mezuni-
yet coşkusu hatıra fotoğrafları
ve iyi dileklerle sona erdi.

84 öğrenci mezuniyet sevinci yaşadı84 öğrenci mezuniyet sevinci yaşadı

Manisa'nIn Salihli ilçe-
sinde, TÜBİTAK 4006 Bilim Fu-
arları Destekleme Programı
kapsamında düzenlenen 4006-

C Salihli Bilim Fuarları Festivali
törenle açıldı.   

Ramiz Turan Spor Kom-
pleksi bahçesinde gerçekleşti-

rilen festivalin açılışına Salihli
Kaymakamı Ali Güldoğan, İlçe
Emniyet Müdürü Bircan Bay-
can, İlçe Jandarma Komutanı

Binbaşı Doğukan Karaaslan ve
İlçe Milli Eğitim Müdürü Mah-
mut Yenen katıldı. 

Festival kapsamında öğ-
renciler tarafından hazırlanan
bilimsel ve teknolojik projeler
ziyaretçilerin beğenisine su-
nuldu. Açılışın ardından stant-
ları gezen Kaymakam Ali
Güldoğan, öğrencilerden proje-
leri hakkında bilgi aldı. Öğrenci-
lerin ortaya koyduğu özgün ve
yenilikçi çalışmaları ilgiyle ince-
leyen Güldoğan, gençlerin bi-
limsel alandaki başarılarından
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. 

Öğrenci ve öğretmenleri
emeklerinden dolayı tebrik
eden Kaymakam Güldoğan, bi-
limsel düşüncenin yaygınlaş-

ması ve gençlerin araştırma,
geliştirme ile üretme becerileri-
nin desteklenmesi açısından
festivalin önemli bir organizas-
yon olduğunu vurguladı. 

Güldoğan, etkinliğin ha-
yata geçirilmesinde emeği
geçen kurum ve kuruluşlara te-
şekkür ederek öğrencilere ve

eğitimcilere çalışmalarında ba-
şarılar diledi. 

Salihli Bilim Fuarları Festi-
vali, öğrencilerin hazırladığı
projelerle bilime olan ilgiyi artır-
mayı ve gençlerin araştırmacı
yönlerini geliştirmeyi amaçlıyor.
iHa

Salihli Bilim Fuarları Festivali açıldı   

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Merkez Yerleşkesi,
Spor Dostu Kampüs vizyonu
doğrultusunda yürüttüğü ça-
lışmalarla Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) tarafından 2026 yılı
değerlendirmelerinde "Spor
Dostu Kampüs" ödülüne layık
görüldü. "Spor Dostu Kam-
püs" Ödülüne layık görülen 31
üniversite için Nevşehir Hacı
Bektaş Veli Üniversitesi ev sa-

hipliğinde, YÖK Başkanı Prof.
Dr. Erol Özvar'ın teşrifleriyle
"Spor Dostu Kampüs Ödülleri
Takdim Töreni" düzenlendi. 

Törene katılan Rektör
Prof. Dr. Rana Kibar, Manisa
Celal Bayar Üniversitesi Mer-
kez Yerleşkesi adına ödülü
teslim aldı. 

Söz konusu ödül, kampüs
genelinde yürütülen çalışmala-
rın başarılı bulunduğunu or-

taya koydu. Fiziksel aktivitenin
artırılması ve sporun yaygın-
laştırılması bu çalışmaların te-
melini oluşturdu. Sağlıklı
yaşam alışkanlıklarının gelişti-
rilmesi önemli hedefler ara-
sında yer aldı. Sosyal
etkileşimin güçlendirilmesi ve
spor bilincinin artırılması da
değerlendirme kapsamında
ele alındı. Sürdürülebilir bir
spor kültürünün oluşturulması

ise sürecin temel unsurların-
dan biri oldu. 

Törenin ardından değer-
lendirmelerde bulunan Rektör
Prof. Dr. Rana Kibar, "Spor
Dostu Kampüs" yaklaşımının
sürdürülebilir bir üniversite ya-
şamı için önemli bir vizyon
sunduğunu belirterek, elde
edilen başarının üniversite
adına gurur verici olduğunu
ifade etti. iHa

MCBÜ Merkez Yerleşkesi "Spor Dostu Kampüs" ödülünü aldı   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 250 50 45

SPİL ECZANESİ
0236 503 40 54

SUEDA ECZANESİ

UNCUBOZKÖY ECZANESİ
0236 237 03 44

0236 233 44 77

NÖBETÇİ 
ECZANELER

CUMHURİYET ECZANESİ 
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Cansu MERİÇ

Cansu MERİÇ

1873 - Kadın hakları savunucusu Susan B. Anthony, 1872 ABD Başkanlık seçim-
lerinde oy kullanmaya teşebbüs ettiği için 100 dolar para cezasına çarptırıldı.
1881 - Üç İmparator Birliği, bu kez yazılı olarak yenilendi.
1919 - Mustafa Kemal Atatürk, Anadolu ve Rumeli Millî Teşkilatı'nın birleştirilmesi
hakkında genelge yayınladı.
1927 - Hukuk Usulü Muhakemelerine İlişkin Kanun kabul edildi.
1928 - Havacı Amelia Earhart, bir uçak ile Atlantik Okyanusu'nu geçen ilk kadın
oldu.
1939 - Bursa ve Mersin elektrik tesisleri devletleştirildi.
1940 - II. Dünya Savaşı: Sovyetler Birliği Baltık ülkelerini işgal etmeye başladı.
1941 - Türk-Alman Saldırmazlık Antlaşması imzalandı.

saRUhanLI Belediyesi
Zabıta Müdürlüğü ekipleri, va-
tandaşların güvenli ve sağlıklı
alışveriş yapabilmesi amacıyla
ilçede faaliyet gösteren mar-
ketlerde denetim yaptı.

Gerçekleştirilen kontrol-
lerde ürünlerin fiyat etiketleri
ile kasa fiyatlarının uyumu in-
celenirken, raflardaki ürünlerin
son kullanma tarihleri de tek
tek kontrol edildi.

Ekipler, tüketici haklarının
korunması ve mevzuata uy-
gunluğun sağlanması için
marketlerde kapsamlı bir ince-
leme yürüttü. Denetimler sıra-

sında kurallara aykırı durum-
lara ilişkin gerekli tespitlerin
yapıldığı belirtildi.

Belediye yetkilileri, halk
sağlığını korumaya yönelik ça-
lışmaların aralıksız sürdürüldü-
ğünü ve denetimlerin
periyodik olarak devam ede-
ceğini ifade etti.

Saruhanlı Belediyesi, va-
tandaşların güvenli alışveriş
yapabilmesi ve tüketici hakla-
rının korunması amacıyla mar-
ket denetimlerinin ilçe
genelinde düzenli olarak sür-
dürüleceğini açıkladı. 

haber Merkezi

Saruhanlı Belediyesi Zabıta ekipleri, ilçe genelinde marketlerde fiyat etiketi ve son kullanma tarihi denetimi gerçekleştirdi

Saruhanlı zabıtası marketleri denetledi

içişLERi Bakanlığı, 24 ilde
32 ayrı organize suç örgütüne
yönelik düzenlenen operasyon-
larda yakalanan 313 şüpheli-
den 197’sinin tutuklandığını
açıkladı. 

İçişleri Bakanlığı, jandarma
tarafından 24 ilde 32 ayrı orga-
nize suç örgütüne yönelik dü-
zenlenen operasyonlarda 313
şüphelinin yakalandığını, bu
şüphelilerden 197’sinin tutuk-
landığını, geriye kalan 114 kişi
hakkında ise adli kontrol hü-
kümlerinin uygulandığını belirtti.
Bakanlık, Jandarma Genel Ko-
mutanlığı KOM ve Siber Suç-

larla Mücadele Daire Başkan-
lıkları ile Cumhuriyet Başsavcı-
lıkları koordinesinde il jandarma
komutanlıklarınca düzenlenen
operasyonlarda yakalanan
şüphelilerin Erzurum ve Mani-
sa'da silah kaçakçılığı yaptıkla-
rını, Gaziantep, Balıkesir, Hatay,
Muğla, Zonguldak ve Trab-
zon'da sosyal medya platform-
ları üzerinden yatırım
danışmanlığı ilanları ile vatan-
daşları dolandırdıklarını, Sa-
karya ve Sinop’ta internet
siteleri üzerinden yasa dışı
bahis oynattıklarını ve para
transferlerine aracılık ettiklerini,

Antalya ve Konya'da uyuştu-
rucu ticaretini organize şekilde
yürüttüklerini, Kırklareli, Tekir-
dağ, Van, Aydın ve Iğdır'da
göçmen kaçakçılığı yaptıklarını,
Mersin'de baskı, darp ve tehdit
ile bölgede bulunan işletmeler-
den maddi menfaat temin et-
meye çalıştıklarını, Elazığ’da
kamu kurum ve kuruluşları za-
rarına nitelikli dolandırıcılık ve
resmi belgede sahtecilik suçla-
rını işlediklerini, Osmaniye'de
tütün kaçakçılığı yaptıklarını,
Şanlıurfa, Diyarbakır, Eskişehir
ve Mardin'de ise tefecilik yap-
tıklarını belirtti.  Bakanlık, Mali

Suçları Araştırma Kurulunun
(MASAK) incelemesi sonu-

cunda yakalanan şüphelilerin
hesaplarında 21 milyar 944 mil-

yon lira hesap hareketliliği tes-
pit ettiklerini açıkladı.  iha

Suç örgütlerine operasyon: 313 gözaltı  Suç örgütlerine operasyon: 313 gözaltı  

ahMETLi Belediyesi ekip-
leri, yaz aylarında artan haşere
sorununa karşı vektörle müca-
dele çalışmalarını sürdürüyor.
İlçenin farklı mahallelerinde
yürütülen uygulamalarla hem
çevre sağlığının korunması
hem de vatandaşların daha
sağlıklı bir yaz geçirmesi he-
defleniyor.

Belediye ekipleri tarafından
Kendirlik, Dibekdere, Dereköy
ve Yaraşlı mahallelerinde sulak
alanlar ile gübrelik bölgelerde
larvasit uygulamaları gerçek-
leştirildi.

Karasinek popülasyonunu
azaltmak amacıyla ayrıca ka-
rasinek ipi ve karasinek tuzak-
larının kurulum çalışmaları da
tamamlandı. Çalışmaların sa-
dece bu mahallelerle sınırlı ol-
madığı, Ulu Cami, Zafer,
Kurtuluş, Barbaros, Güldede
ve Altı Eylül mahallelerinde de
planlı şekilde sürdüğü belir-
tildi. Ahmetli Belediyesi, vek-
törle mücadele çalışmalarının
yaz boyunca aralıksız devam
edeceğini vurgulayarak, va-
tandaşların daha sağlıklı ve
huzurlu bir yaz dönemi geçir-
mesi için tüm ekiplerin sahada
görev yaptığını bildirdi.

Ahmetli Belediyesi, sulak ve gübrelik alanlarda larvasit uygulamaları ile karasinek yoğunluğunu azaltmaya yönelik çalışmaların ilçe genelinde devam ettiğini açıkladı

Vektörle mücadele çalışmaları aralıksız sürüyor

akhisaR Belediyesi, kent ge-
nelinde sürdürdüğü yol bakım ve
yenileme çalışmalarına hız kesme-
den devam ediyor. Bu kapsamda
Nuri Giyik Sanayi Sitesi 31. Blok’ta
ekipler tarafından sıcak asfalt çalış-
ması gerçekleştirildi.

Zamanla yıpranan ve sürücüler
için sorun oluşturan yol, yapılan
çalışmalarla daha güvenli ve kon-
forlu hale getirildi. Belediye ekipleri,
sanayi sitesinde ihtiyaç duyulan
diğer sokaklarda da asfalt çalışma-
larının önümüzdeki günlerde
devam edeceğini bildirdi.

Akhisar Belediyesi’nden yapılan

açıklamada, ilçenin her mahalle-
sinde ve her sokağında ulaşım kali-
tesini artırmak amacıyla asfalt
çalışmalarının aralıksız sürdürül-
düğü vurgulanarak, vatandaşların
daha güvenli ve rahat ulaşım imka-
nına kavuşması için çalışmaların
planlanan program dahilinde
devam edeceği ifade edildi.

Sanayi Sitesi’nin yolları yenileniyorSanayi Sitesi’nin yolları yenileniyor

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü tarafından bitkisel
üretimde hastalık ve zararlılarla
mücadele kapsamında yürütü-
len çalışmaların, teknolojik

takip sistemleri ve saha göz-
lemleriyle sürdürüldüğü bildi-
rildi. 

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü tarafından, tarımsal
üretimde verim ve kalite kayıp-
larının önlenmesi amacıyla has-

talık ve zararlılarla mücadele
çalışmalarının aralıksız sürdü-
rüldüğü açıklandı. Mücadele
zamanlarının, sahada kurulu fe-
romon tuzakları, fenolojik göz-
lemler ve il genelinde faaliyet
gösteren Tahmin ve Uyarı Sis-
temi istasyonlarından elde edi-
len veriler doğrultusunda
belirlendiği ifade edildi. 

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, hastalık ve zararlı-
larla mücadelede kullanılacak
ilaçlama zamanlarının teknik
veriler doğrultusunda tespit
edildiği belirtildi. İl genelinde
kurulu bulunan 102 adet Tah-
min ve Uyarı Sistemi istasyo-
nundan elde edilen veriler ile

sahadaki gözlemlerin birlikte
değerlendirildiği kaydedildi. Fe-
romon tuzaklarından elde edi-
len sonuçlar ve fenolojik
gözlemler doğrultusunda zararlı
yoğunluklarının takip edildiği,
gerekli eşik değerlerin aşılması
halinde mücadele programları-
nın oluşturulduğu bildirildi.

Sarıgöl ilçesinde görev
yapan teknik personeller tara-
fından haftalık saha kontrolleri-
nin gerçekleştirildiği belirtildi.
Yapılan çalışmalarda sıcaklık,
nem, yaprak ıslaklığı ve gün-
derece değerlerinin düzenli ola-
rak takip edildiği ifade edildi.
Sahadan elde edilen verilerin
teknik analizlerden geçirildiği,
kritik eşiklerin aşılması ve göz-

lemsel bulguların doğrulanma-
sının ardından mücadele zama-
nına karar verildiği aktarıldı.

ÜRETiCiLERE sMs VE 
sOsYaL MEDYa 

ÜZERinDEn DUYURU 
YaPILDI

İlaçlama dönemlerinin baş-
lamasıyla birlikte üreticilerin

kısa mesaj sistemi ve sosyal
medya hesapları aracılığıyla
bilgilendirildiği bildirildi. Yapı-
lan duyurularda, belirlenen ta-
rihler arasında ruhsatlı bitki
koruma ürünleri kullanılarak
toplu mücadele yapılması ge-
rektiğinin üreticilere iletildiği
belirtildi.

Tarımda erken uyarı dönemiTarımda erken uyarı dönemi
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ManiSa’Da mülki idare ya-
pısında önemli bir değişiklik ya-
şandı. Resmi Gazete’de
yayımlanan kararnameyle bir-
likte Şehzadeler, Alaşehir ve
Saruhanlı kaymakamlıklarında
görev değişimi yapıldı. Aynı ka-

rarla Manisa’daki iki
vali yardımcısının da
görev yeri değişti.
Kentte boşalan kad-
rolara yeni isimler gö-
revlendirilirken, toplamda
3 yeni kaymakam ve 2 yeni
vali yardımcısı Manisa’ya
atandı.

3 KaYMaKaM VE 2 VaLi 
YaRDIMCISInIn YERi 

DEĞiŞTi
17 Haziran tarihli Mülki

İdare Amirleri Atama Kararna-
mesi ile Manisa'da önemli

değişiklikler yaşandı.
Şehzadeler, Alaşehir
ve Saruhanlı kayma-
kamları ile Vali Yar-
dımcıları Aydın
Memük ve Erhan Gü-

nay'ın görev yerleri
değişirken, Manisa’ya 3

yeni kaymakam ve 2 yeni
vali yardımcısı atandı. Cumhur-
başkanı kararıyla Resmi Gaze-
te’de yayımlanan 2026/148

sayılı Mülki İdare Amirleri
Atama Kararnamesi kapsa-
mında Türkiye genelinde top-
lam 430 mülki idare amirinin
görev yeri yeniden belirlendi. 

ManiSa’Dan aYRILan 
iSiMLER

Kararname kapsamında
Manisa’da görev yapan 3 kay-
makam ile 2 vali yardımcısı
farklı illerdeki yeni görev yerle-
rine atandı. Buna göre Şehza-
deler Kaymakamı Fatih Genel,
Konya Ereğli Kaymakamlığı’na,
Alaşehir Kaymakamı Alper
Faruk Güngör, Denizli Pamuk-
kale Kaymakamlığı görevine,
Saruhanlı Kaymakamı Murat

Acar, Mardin Kızıltepe
Kaymakamlığı’na, Ma-
nisa Vali Yardımcısı
Aydın Memük, Balı-
kesir Vali Yardımcılı-
ğı’na, Vali
Yardımcısı Erhan
Günay ise İstanbul
Vali Yardımcılığı gör-
evine getirildi.

ManiSa’Ya GELEn 
YEni iSiMLER

Türkiye’nin farklı illerinde
görev yapan 3 kaymakam ve 2
mülki idare amiri, yayımlanan
kararnameyle Manisa’daki yeni
görevlerine atandı.

Sakarya Erenler Kaymakamı

Günhan Yazar, Şehzadeler
Kaymakamlığı’na, Trab-

zon Vali Yardımcısı
Ercan Öter, Alaşehir
Kaymakamlığı gör-
evine, Siirt Baykan
Kaymakamı Fatih
Özcan, Saruhanlı Kay-

makamı olarak, Men-
teşe Kaymakamı Mehmet

Eriş ve Isparta Vali Yardımcısı
Cemil Kılınç ise Manisa Vali
Yardımcılığı görevlerine atandı.
Böylece 17 Haziran tarihli ka-
rarnameyle Manisa’daki mülki
idare yapılanmasında kapsamlı
bir görev değişimi gerçekleş-
miş oldu.

Manisa’ya yeni atamalar

aK Parti kanadından Gördes
Belediye Başkanı İbrahim
Büke’ye yönelik eleştiriler art
arda geldi. AK Parti Manisa İl
Kadın Kolları Başkanı Ebru
Kalfa Kaplan ve AK Parti Gör-
des İlçe Başkanı Veli Dündar,
CHP’li Büke’nin hem muhtarlara
yönelik, ‘2 cahil muhtar’ sözleri
hem de AK Parti Manisa Millet-
vekili Tamer Akkal hakkındaki
açıklamaları nedeniyle sert ifa-
deler kullandı.

AK Parti Manisa İl Kadın
Kolları Başkanı Ebru Kalfa Kap-
lan, Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke’nin muhtarlara
yönelik sözleri ve sonrasında
AK Parti Manisa Milletvekili
Tamer Akkal’a yönelik açıklama-
ları nedeniyle sert tepki gös-
terdi. Kaplan, Büke’yi “polemik
üretmek yerine Gördes’in so-

runlarına çözüm üretmeye” ça-
ğırdı. 

aK PaRTiLi KaPLan:
“iLÇEnin SoRUnLaRI 
DURURKEn PoLEMiK 

ÜRETMEYin"
AK Parti Manisa İl Kadın

Kolları Başkanı Ebru Kalfa
Kaplan, Gördes Belediye Baş-
kanı İbrahim Büke’nin muhtar-
lar için kullandığı “iki cahile
anahtarları teslim etmişler”
sözlerinin kabul edilemez ol-
duğunu belirtti. Kaplan, bu ifa-
delerin yalnızca muhtarları
değil, onları seçen vatandaş-
ların iradesini de hedef aldığını
savundu. Muhtarlığın demok-
rasinin en köklü temsil ma-
kamlarından biri olduğunu
ifade eden Kaplan, AK Parti
Manisa Milletvekili Tamer Ak-
kal’ın konuyu gündeme taşı-
masının yerinde bir tavır
olduğunu söyledi.

“BÜKE ÖZÜR DiLEMEK 
ZoRUnDa KaLDI”

Kaplan, yaşanan tartışmala-
rın ardından Başkan Büke’nin
muhtarlardan özür dilemesinin
demokrasi adına olumlu bir ge-
lişme olduğunu belirtti. AK Par-
tili Kaplan, "Muhtarlık,
demokrasimizin köklü ve güçlü
temsil makamlarından biridir.
Milletin oyuyla seçilmiş insan-
lara “cahil” diyerek hakaret
etmek, aslında o insanları seçen
vatandaşlarımızı küçümsemek-
tir. AK Parti Manisa Milletvekili-
miz Sayın Tamer Akkal’ın bu
hadsizliğe dikkat çekerek, AK
Parti Manisa İl Danışma Meclisi
ve Toplu Katılım toplantımızda
İbrahim Büke’yi özür dilemeye
davet etmesi ve Büke’nin haka-
retleri nedeniyle hukuki sürecin
işletilmesi çağrısında bulunması
son derece yerinde olmuştur.
Sayın Vekilimiz, muhtarlarımızın
hukukunu ve itibarını koruyarak
millet adına üzerine düşeni yap-
mıştır. Nitekim yaşanan geliş-
melere istinaden İbrahim Büke
bugün muhtarlarımızdan özür
dilemek zorunda kalmıştır. Bu
durum demokrasimiz adına
olumlu bir gelişmedir." ifadele-
rini kullandı.

“GÜnDEMi ViDEoLaRLa 
DEĞiŞTiRMEYE 

ÇaLIŞIYoR”
AK Partili Kaplan, Gördes

Belediye Başkanı Büke'nin ilçe-

nin çözüm bekleyen sorunları
yerine sosyal medya paylaşım-
larıyla gündem oluşturmaya ça-
lıştığını iddia eden Kaplan,
Gördes’e hizmet edemediğinin
hesabını vermesi gerektiğini
söyledi.

Kaplan açıklamasında, "Ka-
muoyu önünde yaşananlar Baş-
kan Büke'nin çok zoruna gitmiş
olacak ki bu sefer de Kıymetli
Vekilimiz Sayın Akkal'ı hedef al-
mıştır. Birlikte siyaset yapmak-
tan onur duyduğum, vefasına
ve samimiyetine şahit olduğum,
Manisa ve Türkiye sevdalısı
Sayın Vekilim Tamer Akkal'a laf
yetiştirme derdine düşen Baş-
kan Büke'yi kınıyor ve haddini
bilmeye davet ediyorum. İlçenin
çözüm bekleyen sorunları orta-
dayken, vatandaşın derdine
çare üretmek yerine gündemi
videolarla değiştirmeye çalış-
mak Büke’nin acziyetinin gös-
tergesidir. Üçüncü sınıf sosyal
medya paylaşımlarıyla oyala-
nan, sakil ifadeler ve yakışıksız
üslubuyla dikkat çekmeye çalı-
şan, yalan yanlış söylemleri ve
şova yönelik hareketleriyle pole-
mik peşinde koşan Büke'nin
Gördesli hemşehrilerimizi temsil
etmekten çok uzak olduğu an-
laşılmaktadır. İbrahim Büke’ye
tavsiyem; polemik üretmeyi, ha-
karet etmeyi ve mağdur edebi-
yatı yapmayı bırakıp Gördes’e
neden hizmet edemediğinin he-

sabını vermesidir. Hiç kimsenin
şüphesi olmasın ki sandık za-
manı geldiğinde Gördesli hem-
sehrilerimiz gereken cevabı
verecek, İbrahim Büke’nin ba-
şarısız yönetim anlayışına dur
diyecektir." ifadelerine yer verdi.

DÜnDaR: “MUHTaRLaRa 
SaYGISIZLIK KaBUL

EDiLEMEZ”
AK Parti Gördes İlçe Baş-

kanı Veli Dündar ise Gördes Be-
lediye Başkanı İbrahim Büke’yi
kınadıklarını belirterek, “Sayın
Milletvekilimiz Tamer Akkal hak-
kındaki itham ve sözleri nede-
niyle Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke'yi şiddetle kınıyo-
ruz. Kendisi, demokrasinin en
temel yapı taşı olan, muhtarları-
mız hakkında "cahil" ithamında
bulunarak; vatandaşlarımızın
tercihine ne kadar saygısız ve
duyarsız olduğunu bir kez daha
göstermiştir. Her fırsatta muh-
tarlardan gelen talepleri red
eden, telefonlarına dahi çıkma-
yan, onlara randevu vermeyen,
taleplerini dinlemeyen bir bele-
diye başkanı olarak; Sayın Mil-
letvekilimiz Tamer Akkal'ın
muhtarlarımızın hakkını ve insa-
nımızın demokrasiye olan gü-
vencini savunması nedeniyle;
milletvekilimiz hakkında hadsiz,
seviyesiz, amacını aşan söylem-
lerde bulunmuştur. Kendi parti-
sinin ahlaksızlıkları, hırsızlıkları,
para kuleleri hakkında tek söz

edemeyen zihniyetin en köhne
temsilcisinin; muhtarlara dil
uzatması; akabinde onların hak-
kını savunan milletvekilimize
saldırması zaten beklenen bir
vakıadır.” dedi.

“HaSTaLIKLI ZiHniYETin 
iLÇEMiZDEn BERTaRaF 

oLMaSInI TEMEnni 
EDiYoRUZ”

AK Parti Gördes İlçe Baş-
kanı Veli Dündar Büke’nin AK
Parti’ye yönelik eleştirilerini de
hedef alarak, “Sayın milletvekili-
miz her daim, bir telefonla ilçe-
mizin dertlerini kendine dert
edinen; kapısı ve gönlü Gör-
des'e daima açık, her mesele-
mizde bizimle olan, sıcaklığıyla
bizi ve ilçemizi her zaman ku-
caklayan kıymetli bir vekilimizdir.
Kendi tükenmişliklerine çare
arayan, moloz ve tenekeden
başka bir şey bilmeyen; hak,
hukuk, kul hakkı nedir tanıma-
yan bir siyasi kişiliksizliğin kendi
hezeyanlarının diline vurması
sonrası Sayın Vekilimize saldır-
masını şiddetle kınıyor, bu has-
talıklı zihniyetin bir an önce
ilçemizden ve siyasi hayatımız-
dan bertaraf olmasını temenni
ediyoruz. Bu vesile ile kıymetli
vekilimiz Sayın Tamer Akkal'a
da bugüne kadar ilçemize olan
hizmetleri için teşekkür ediyor;
bundan sonraki çalışmalarında
başarılar diliyoruz.” açıklama-
sında bulundu.

AK Parti cephesinden Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke’nin muhtarlar ve AK Parti Manisa Milletvekili Tamer Akkal’a yönelik açıklamalarına peş peşe tepkiler geldi

CHP’li Büke’ye tepkiler dinmiyorCHP’li Büke’ye tepkiler dinmiyor

Maxion İnci Jant Grubu,
Busworld Turkey 2026 Fua-
rı’nda ticari araç sektörüne yö-
nelik geliştirdiği yenilikçi jant
çözümlerini tanıttı. Şirket, hafif-
lik, sürdürülebilirlik ve yüksek
performansı bir araya getiren
ürünleriyle sektörün geleceğine
yön vermeyi hedefliyor.

İstanbul Fuar Merkezi’nde
17-19 Haziran tarihleri arasında
düzenlenen Busworld Turkey
2026, ticari araç sektörünün
önemli markalarını bir araya ge-
tirdi. Fuarda yerini alan Maxion
İnci Jant Grubu, hafif ticari
araçlardan ağır ticari araçlara
kadar geniş bir yelpazeye hitap
eden ürün portföyünü ziyaretçi-
lerin beğenisine sundu. Şirketin
özellikle sürdürülebilir üretim
anlayışıyla geliştirdiği yeni nesil
jant teknolojileri sektör temsil-
cilerinden yoğun ilgi gördü.

TiCaRi aRaÇLaRa ÖZEL 
GEniŞ ÜRÜn YELPaZESi
Maxion İnci Jant Grubu, fu-

arda Maxion Wheels markası
altında sunduğu ürünlerle farklı
segmentlerdeki ticari araçlara
yönelik çözümlerini sergiledi.
Hafif ticari araçlar, midibüsler,
ağır ticari araçlar ve şehirler
arası yolcu taşımacılığında kul-
lanılan otobüslere yönelik geliş-
tirilen jantlar; dayanıklılık,
güvenlik ve uzun ömürlü kulla-
nım özellikleriyle öne çıktı. 

aĞIR TiCaRi 
aRaÇLaRDa VERiMLiLiK 

VE DaYanIKLILIK
Ön PLanDa

Yoğun kullanım gerektiren
ticari araçlar için geliştirilen jant
çözümleri, operasyonel mali-
yetlerin azaltılmasına destek
oluyor. Özellikle ağır ticari araç
ve midibüs segmentinde yay-

gın olarak kullanılan ürünler,
yüksek taşıma kapasitesi ve
uzun kullanım ömrü sayesinde
sektörün tercih edilen çözüm-
leri arasında yer alıyor. Şirketin
hafif ticari araç segmentindeki
ürünleri ise Avrupa ve Uzak
Doğu pazarlarında da önemli
bir müşteri kitlesine ulaşıyor.

“TiCaRi aRaÇ 
SEGMEnTinDE LiDER 

KonUMDaYIZ”
Maxion İnci Jant

Grubu Türkiye ve Avrupa
Ticari Jantlar Satış Di-
rektörü İshak Şikar, ti-
cari araç sektörüne
yönelik geliştirdikleri çö-
zümlerin kullanıcı ihtiyaç-
ları doğrultusunda
şekillendiğini belirtti. Şikar,
müşteriler için yalnızca bir te-
darikçi değil, aynı zamanda gü-
venilir bir çözüm ortağı olmayı

hedeflediklerini ifade
ederek, ticari araç
segmentinde pa-
zarın en çok tercih
edilen markaların-
dan biri olmanın

gururunu yaşadık-
larını söyledi. Şikar

ayrıca yüksek perfor-
mans, optimum taşıma

kapasitesi ve sürdürülebilirlik
odaklı çalışmalarla bu güçlü

konumu daha da ileri taşımayı
amaçladıklarını vurguladı.

ManiSa’Da ÜRETiLEn 
DÖVME aLÜMinYUM 
JanTLaR TanITILDI

Fuarda dikkat çeken yeni-
liklerden biri de Maxion İnci
Jant Grubu’nun Manisa’daki
yeni tesisinde ürettiği dövme
alüminyum ağır ticari araç
jantları oldu. Yeni nesil jantlar,
düşük ağırlıkları sayesinde

araçların yakıt tüketimini azal-
tırken, daha uzun kullanım
ömrü sunarak işletme maliyet-
lerinin düşürülmesine katkı
sağlıyor. 

Aynı zamanda geri dönüş-
türülebilir yapılarıyla çevresel
sürdürülebilirliği destekleyen
ürünler, sektörün geleceğine
yönelik önemli bir adım olarak
değerlendiriliyor. 

Haber Merkezi 

Maxion İnci Jant Grubu, yeni nesil
jant teknolojilerini tanıttı
Maxion İnci Jant Grubu, yeni nesil
jant teknolojilerini tanıttı

MHP Manisa İl Başkanlığı
görevine atanan Nurullah
Savaş, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. 

Geçtiğimiz günlerde Milli-
yetçi Hareket Partisi (MHP)
Manisa İl Teşkilatı’nın mevcut
yönetimi, parti tüzüğünün 52.
ve 54. maddeleri kapsamında
alınan kararla görevden alın-
mıştı. İl teşkilatının feshedil-

mesinin ardından MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli'nin ta-
limatıyla MHP Manisa İl Baş-
kanlığı görevine atanan
Nurullah Savaş, Devlet Bah-
çeli’yi ziyaret etti. 

MHP Manisa İl Başkanı
olarak atanan Nurullah Savaş,
“Bilge Liderimiz Saygıdeğer
Genel Başkanım Sayın Devlet
Bahçeli’nin takdir ve tensiple-
riyle Manisa il Başkanlığı’na
atanmış olmamdan dolayı gör-

evimi devralmadan önce ken-
dilerine ziyarette bulunup, elini
öpüp, hayır duasını aldım. Li-
derimizin engin tecrübelerin-
den, dava şuurundan ve
kıymetli tavsiyelerinden isti-
fade ederek Manisa’mız için
üstleneceğimiz sorumluluğun
ne kadar büyük ve kutsal ol-
duğunu bir kez daha idrak
ettik. 

Türk milliyetçiliği davasına
sadakatle bağlı kalarak, Genel

Başkanımız Sayın Devlet Bah-
çeli’nin çizdiği istikamette,
teşkilatlarımızla omuz omuza,
birlik ve beraberlik içerisinde
Manisa’mızda üç hilalin san-
cağını daha da yükseklere ta-
şımak için var gücümüzle
çalışacağız. Rabbim birliğimizi
daim, davamızı muzaffer eyle-
sin. Türkün ve Türkiye’nin yüz-
yılında Bilge Liderimizin
emrinde, teşkilatımızın hizme-
tindeyiz.” dedi.

Nurullah Savaş’tan Devlet Bahçeli’ye ziyaretNurullah Savaş’tan Devlet Bahçeli’ye ziyaret
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İSTaNBUl Sanayi Oda-
sı’nın (İSO) açıkladığı "Türki-
ye’nin 500 Büyük Sanayi
Kuruluşu 2025" araştırmasında
Manisa, 35 firmayla dikkat
çekti. Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz,
"Üreten Manisa, büyüyen Tür-
kiye demektir" dedi.   

İstanbul Sanayi Odası
(İSO) tarafından açıklanan "Tür-
kiye’nin 500 Büyük Sanayi Ku-
ruluşu 2025" araştırmasında
Manisa, sanayideki gücünü bir
kez daha ortaya koydu. Manisa
Ticaret ve Sanayi Odası’na ka-
yıtlı, merkezi Manisa’da bulu-
nan 12 firma ile merkezleri
farklı şehirlerde olmasına rağ-
men üretim faaliyetlerini Mani-
sa’da sürdüren 23 firma olmak
üzere toplam 35 firma, Tür-
kiye’nin en büyük sanayi kuru-
luşları arasına girmeyi başardı. 

Türkiye ekonomisinin üre-
tim gücünü ortaya koyan ve
sanayi sektörünün en prestijli
araştırmaları arasında gösteri-
len İSO 500 sonuçları, Ma-
nisa’nın üretim, yatırım, ihracat
ve istihdam alanlarındaki güçlü

konumunu bir kez daha gözler
önüne serdi. Açıklanan veriler,
Manisa’nın yalnızca kendi sa-
nayi kuruluşlarıyla değil, aynı
zamanda Türkiye’nin önde
gelen şirketlerinin yatırım ve
üretim üssü olarak da öne çıktı-
ğını gösterdi. 

İSO’nun 1993 yılından bu
yana gerçekleştirdiği araştır-
maya göre Türkiye’nin en
büyük 500 sanayi kuruluşunun
üretimden satışları 2025 yılında
bir önceki yıla göre yüzde 28
artışla 11 trilyon 118 milyar li-
raya ulaştı. Yıllık ortalama Yurt
İçi Üretici Fiyat Endeksi’nin (Yİ-
ÜFE) yüzde 25,4 olarak ger-
çekleştiği dikkate alındığında,
üretimden satışlarda reel olarak
yüzde 2,1 oranında artış kay-
dedildi. 

Sanayideki bu büyüme
içerisinde Manisa, sahip ol-
duğu organize sanayi bölgeleri,
güçlü lojistik altyapısı, yatırımcı
dostu yapısı ve üretim kapasi-
tesiyle Türkiye’nin en önemli
üretim merkezlerinden biri ol-
mayı sürdürdü. Beyaz eşyadan
otomotive, gıdadan enerjiye,

makineden ambalaja kadar bir-
çok sektörde faaliyet gösteren
firmalar, üretim hacimleri ve ih-
racat performanslarıyla ülke
ekonomisine katkı sağlamaya
devam etti. 

İSO 500 sonuçlarını değer-
lendiren Manisa Ticaret ve Sa-
nayi Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Yılmaz, elde
edilen başarıdan gurur duyduk-
larını belirterek, "Odamıza ka-
yıtlı üyelerimizden merkezi
ilimizde bulunan 12 firma ile
birlikte, bölgemizde üretim
yapan ancak merkezleri farklı
şehirlerde bulunan 23 firmamı-
zın da listede yer almasıyla
toplam 35 firmamız Türkiye’nin
sanayi devleri arasında yer aldı.
Bu tablo, Manisa’nın üretim
gücünü, yatırım cazibesini ve
sanayideki stratejik konumunu
açıkça ortaya koymaktadır"
dedi. 

Manisa’nın Türkiye’nin en
önemli üretim merkezlerinden
biri olduğunu vurgulayan Yıl-
maz, "Organize sanayi bölgele-
rimiz, güçlü lojistik altyapımız,
nitelikli insan kaynağımız ve ya-

tırım dostu yapımız sayesinde
hem yerli hem de yabancı yatı-
rımcıların tercih ettiği bir şehir
konumundayız. Şehrimizde
faaliyet gösteren sanayi kuru-
luşlarımız üretim yapıyor, ihra-
cat gerçekleştiriyor, istihdam
oluşturuyor ve ülkemizin kal-
kınmasına önemli katkılar su-
nuyor" diye konuştu. 

Küresel ekonomide yaşa-
nan belirsizliklere ve finans-
mana erişimdeki zorluklara
rağmen üretimden vazgeçme-
yen sanayicilerin önemli bir

başarıya imza attığını belirten
Yılmaz, "İSO 500 listesinde
yer alan firmalarımızın başa-
rısı, Manisa’nın güçlü üretim
kültürünün, girişimcilik ruhu-
nun ve sanayi vizyonunun bir
sonucudur. 

Üretimin, istihdamın ve ih-
racatın gerçek kahramanları
olan tüm firmalarımızı gönül-
den kutluyorum. Manisa’mıza
ve ülkemize değer katan iş
dünyamızın başarılarının arta-
rak devam edeceğine yürek-
ten inanıyorum. Üreten

Manisa, büyüyen Türkiye de-
mektir" ifadelerini kullandı. 

İSO 500 verileriyle Ma-
nisa: Merkezi Manisa’da bulu-
nan firma sayısı 12, merkezi
farklı illerde olup Manisa’da
üretim yapan firma sayısı 23,
toplam firma sayısı 35, ilk
100’de yer alan firma sayısı
10, ilk 200’de yer alan firma
sayısı 18 olarak kayıtlara
geçti. Manisa, bu rakamlarla
Türkiye’nin önde gelen sanayi
merkezleri arasındaki yerini bir
kez daha güçlendirdi.  İha

sanayi devleri arasında   sanayi devleri arasında   
Manisa'da üretim yapan 35 firma Türkiye’nin 

Yaz mevsiminin gelmesiyle
birlikte düğün salonları dol-
maya, nikâh tarihleri alınmaya
başladı. Hayatlarını birleştir-
meye hazırlanan çiftleri ise
düğün heyecanının yanı sıra gi-
derek artan ev kurma maliyet-
leri bekliyor. Çeyiz
alışverişinden beyaz eşyaya,
mobilyadan elektronik ürünlere
kadar uzanan ihtiyaç listesi,
yeni evlenecek çiftlerin bütçe-
sinde önemli bir yer tutuyor.

Geçen yıl aynı ürünlerin çok
daha düşük rakamlara alınabil-
diğini belirten sektör temsilci-
leri, maliyetlerdeki yükselişin
vatandaşın alım gücünü zorla-
dığını ifade ediyor.

Yaz mevsiminin gelmesiyle
birlikte düğün sezonu da hare-
ketlendi. Hayatlarını birleştir-
meye hazırlanan çiftler, düğün
organizasyonlarının yanı sıra ev
kurmanın maliyetiyle de karşı
karşıya kaldı. Beyaz eşya, mo-

bilya ve elektronik ürünlerde
yaşanan fiyat artışları, yeni
yuva kuracak vatandaşların
bütçesini zorlarken, sektör
temsilcileri son durumu
gazetemize değerlen-
dirdi.

Beyaz eşya ma-
ğazası sorumlusu
Aydoğan Güner,
evlilik hazırlığı
yapan çiftlerin ge-
nellikle paket alış-
verişi tercih ettiğini
belirterek, “Bir orta-
lama beyaz eşya paketi
şu anda 110-120 bin TL sevi-
yesinde. Çamaşır makinesi,
buzdolabı, bulaşık makinesi ve
kurutma makinesi gibi temel
ürünler tercih ediliyor. İnsanlar
ekonomik koşullar nedeniyle fi-

yatları yüksek bulsa da bunlar
artık ihtiyaç haline geldiği için
almak zorundalar” dedi.

Çiftlere kaliteli ürün tercih
etmeleri yönünde tavsiyede
bulunan Güner, “Kısa süreli kul-
lanım yerine uzun yıllar kullanı-
labilecek markalara
yönelmelerini öneriyorum” diye
konuştu.

FİYaT Kadar ÜrÜN 
KalİTeSİ de deĞİŞİYOr
Bir diğer mağaza sorumlusu

Özüm Ayberk ise fiyat artışları-
nın yanı sıra ürün gamındaki
değişime dikkat çekti. Ayberk,
“Her ay ortalama yüzde 5 ila 7
arasında fiyat güncellemeleri
geliyor. Ancak yeni çıkan ürün-
lerde maliyeti düşürmek adına
bazı özellikler azaltılabiliyor. Bu
nedenle fiyatlar her zaman yük-
seliyor gibi görünmese de ürün
kalitesinde değişimler yaşana-

biliyor” ifadelerini kullandı.
Geçen yıl üçlü beyaz

eşya paketlerinin or-
talama 60-70 bin TL
arasında satıldığını
belirten Ayberk,
bugün aynı ürün
grubunun 80-90
bin TL seviyelerine

ulaştığını söyledi.
Çeyiz alışverişle-

rinde müşteri sayı-
sında düşüş olduğunu

kaydeden Ayberk, buna rağ-
men alışveriş tutarlarının yük-
seldiğini belirterek, “Artık
sadece üç parça beyaz eşya
değil; televizyon, kurutma ma-
kinesi ve farklı ürünler de tercih

ediliyor. Bu nedenle satış adedi
azalırken toplam tutarlar artı-
yor” dedi. Ayberk, mağazala-
rında uygulanan kampanyalarla
toplu alışveriş yapan çiftlere
çeşitli indirimler sunduklarını da
belirtti. Temel üçlü beyaz eşya
paketlerinin 80 bin TL’den baş-
ladığını söyleyen Ayberk, “Ku-
rutma makinesi, klima,
ankastre set ve televizyonun da
dahil olduğu sekiz parçalık pa-
ketler ise küçük ev aletleri hedi-
yesiyle birlikte 170 ila 200 bin
TL arasında değişiyor” dedi.

“erKeN alaN aVaNTaJ 
SaĞlIYOr”

Beyaz eşyada düzenli fiyat
artışları yaşandığını ifade eden
Ayberk, evlilik hazırlığındaki
çiftlere alışverişlerini erkene
çekmelerini önerdi.

Ayberk, “Nişandan sonra ev
belli olmasa bile beyaz eşya
alınabilir. Çünkü düzenli olarak
yüzde 5-10 arasında zamlar
geliyor. Ayrıca birçok bayi ürün

teslimatını ileri tarihe erteleme
imkanı sunuyor” diye konuştu.

MOBİlYada 
YÜzde 25’lİK arTIŞ

Mobilya sektöründe de ma-
liyetlerin yükseldiğini belirten
mağaza sorumlusu Durmuş
Işık, son dönemde fiyatlarda
yaklaşık yüzde 25 oranında
artış yaşandığını söyledi.

Geçen yıl yaklaşık 150 bin
TL’ye alınabilen düğün paketle-
rinin bugün 250 bin TL seviye-
lerinden başladığını ifade eden
Işık, “Bizde düğün paketleri
189 bin TL’den başlıyor ancak
müşterilerin tercih ettiği orta ve
üst segment ürünlerde rakam-
lar 250 bin TL’nin üzerine çıkı-
yor” dedi. Ödeme
alışkanlıklarının da değiştiğini
belirten Işık, “Nakit alışveriş
yok denecek kadar az. Müşte-
riler en fazla yüzde 20-25 ora-
nında peşinat verebiliyor. Kalan
kısmı ise kredi kartı taksitleriyle
ödüyor” ifadelerini kullandı.

Yaz aylarıyla birlikte düğün sezonu hareketlenirken, evlilik hazırlığı yapan çiftler artan beyaz eşya ve mobilya fiyatla-
rıyla karşı karşıya kaldı… Sektör temsilcileri, ev kurma maliyetinin geçen yıla göre ciddi şekilde yükseldiğini belirtti

Bir yastıkta kocamanın maliyeti arttı!

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Tarihi
Bedesten Meydanı'nda kurulan
pazarı ziyaret ederek pazarcı
esnafı ve vatandaşlarla bir
araya geldi. 

Tüm tezgâhları tek tek
gezen Başkan Şimşek, esnafın
talep ve önerilerini dinlerken
vatandaşlarla da sohbet ederek

görüş ve beklentilerini aldı.  
Şehzadeler Belediye Baş-

kanı Hakan Şimşek, ilçedeki
esnaf ziyaretlerini sürdürüyor.
Bedesten Meydanı'nda kurulan
geleneksel Salı Pazarı'nı ziyaret
eden Başkan Şimşek, hem pa-
zarcı esnafına hayırlı işler dile-
ğinde bulundu hem de bölge
halkıyla samimi sohbetler ger-

çekleştirdi. Ziyaret sırasında
Başkan Yardımcısı Emre Halil
Esenkaya da Başkan Şimşek'e
eşlik etti. 

Ziyaret kapsamında pazar
alanındaki tüm tezgâhları tek
tek dolaşan Başkan Şimşek,
esnafa hayırlı işler dileyerek on-
ların karşılaştığı sorunları, eko-
nomik beklentilerini ve pazar
yerinin fiziki şartlarına ilişkin ta-
leplerini birinci ağızdan dinledi.
Vatandaşların da görüş ve öne-
rilerini alan Şimşek, iletilen ta-
lepleri tek tek not aldı. 

"eSNaFIMIzIN 
MUTlUlUĞU, 

Şehzadeler'İN 
MUTlUlUĞUdUr" 

İlçedeki esnafla her fırsatta
bir araya gelmeye özen göster-
diklerini belirten Başkan Şim-

şek, "Şehzadeler ilçemizin kalbi
olan esnafımızla her fırsatta bu-
luşmaya gayret ediyoruz.
Bugün Bedesten Meyda-
nı'ndaki Salı Pazarı'mızda hem
esnafımızın nabzını tuttuk hem

de alışveriş yapan hemşehrile-
rimizle bir araya geldik. Esnafı-
mızın ticaretini kolaylaştırmak
ve vatandaşlarımızın daha kon-
forlu bir ortamda alışveriş ya-
pabilmesini sağlamak adına

iletilen tüm talepleri titizlikle de-
ğerlendireceğiz. Bizlere gönül-
lerini açan tüm esnafımıza
teşekkür ediyor, hayırlı ve bere-
ketli kazançlar diliyorum." dedi.
İha

Başkan Şimşek semt pazarında dert dinlediBaşkan Şimşek semt pazarında dert dinledi
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SAYFA

14.451

Didem ALTINAY

Manisa’nın sa-
nayi ve yatırım üssü
haline gelen Mura-
diye Organize Sa-
nayi Bölgesi, yeni
nesil karma
yaşam ve üretim
projeleriyle dikkat
çekmeye devam
ediyor. Bölgenin son
dönemdeki en önemli
yatırımları arasında yer
alan Work&Life İş ve Yaşam
Kampüsü ile birlikte geliştirilen

proje alanları, daha temel atıl-
madan yatırımcılardan

büyük ilgi gördü. Proje-
lerin yarıdan fazlasının

henüz inşaat başla-
madan satıldığı
ifade edildi.

Muradiye
OSB’nin güçlü sa-
nayi altyapısı, lojistik

avantajları ve İzmir
Limanlarına yakınlığı

sayesinde son yıllarda
önemli bir yatırım merkezi

haline geldiği biliniyor. Özellikle
otomotiv yan sanayi, makine

imalatı, plastik, kimya ve gıda
sektörlerinde faaliyet gösteren
çok sayıda firmanın bölgeye
yatırım yapması, Muradiye
OSB’nin cazibesini artırırken,
yeni projelerle birlikte ticari
alanlara olan talep de hızla
yükseliyor. Bölge; üretim gücü-
nün yanında, aynı zamanda
sunduğu yeni nesil iş&yaşam
kampüsü ile öne çıkıyor.

“sanaYinin YanınDa 
YaŞaM aLanı Da 

ÜRETiYORUZ”
Muradiye OSB Yönetim Ku-

rulu Başkanı Osman Kıvırcık,

projelere ilişkin yaptığı değer-
lendirmede bölgenin artık kla-
sik bir organize sanayi bölgesi
olmaktan çıktığını ve çok daha
geniş bir vizyonla hareket etti-
ğini vurguladı.

Başkan Kıvırcık, Work&Life
projesinin yalnızca bir ticari
alan yatırımı olmadığını belir-
terek şu ifadeleri kullandı:

“Biz Muradiye OSB’de iş
ve yaşamı birleştiren modern
bir konsept oluşturuyoruz.
Work&Life projemiz, sanayici-
lerimizin günlük hayatını ko-
laylaştıracak, çalışanlar ile
birlikte Karaali villalar bölge-
sinde ikamet etmekte olan va-
tandaşlarımızın da
sosyalleşebileceği ve ticari
hayatın daha verimli ilerleye-

ceği bir yapıya sahip. Alt kat-
larında işyerlerinin, üstlerde
ise ofislerin bulunduğu bu
konseptin henüz temel atılma-
dan yarısından fazlasının satıl-
ması, bu vizyona olan güvenin
en açık göstergesidir.” dedi. 

Başkan Kıvırcık, yatırımcı-
ların projeye gösterdiği yoğun
ilginin, geleceğin ihtiyaçlarına
verilen bir cevap olduğunu be-
lirtti. Muradiye OSB’nin üretim
alanının yanı sıra, yaşam, tica-
ret ve hizmetlerin entegre ol-
duğu bir merkez haline
geldiğini ifade etti.

“WORK&LiFE PLUs 
PROJEsi BÖLGEnin
DEĞERini KaTLıYOR”

Work&Life Plus’ın da
yoğun talep gördüğünü belir-

ten Başkan Osman Kıvırcık,
bu yatırımların Muradiye
OSB’nin uzun vadeli büyüme
stratejisinin önemli bir parçası
olduğunu söyledi.

“Work&Life projeleri, Mura-
diye OSB’nin büyüme strateji-
sinin önemli bir parçası.
Önümüzdeki on yılları planlı-
yoruz. 

Bu alanlar, sanayi ile tica-
retin entegre olduğu, yüksek
katma değere sahip yeni bir
ekonomik model sunuyor. El-
bette bu projeler OSB’mizin
kendi kaynağını yaratma ça-
basının bir ürünü. Dünyaca
ünlü markaların yerlerini ayırt-
tığı projelerimizle yüksek yatı-
rım değeri oluşturduğumuza
inanıyoruz” dedi. 

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi’nde geliştirilen Work&Life İş ve Yaşam Kampüsü projelerinde yatırımcı ilgisi rekor seviyeye ulaştı

Kıvırcık: “Projenin yarıdan fazlası
temel atılmadan satıldı”
Kıvırcık: “Projenin yarıdan fazlası
temel atılmadan satıldı”

TBMM Genel Kuru-
lu’nda konuşan TBMM
Plan ve Bütçe Komisyonu
Üyesi, CHP Manisa Millet-
vekili Ahmet Vehbi Bakırlı-
oğlu, geçtiğimiz hafta
kamuoyunun gündemine
oturan BYD yatırımının as-
kıya alınmasını değerlen-
dirdi. Çinli otomotiv devi
BYD’nin Manisa’da ger-
çekleştirmesi planlanan
yaklaşık 1 milyar dolarlık
yatırımın ve 5 bin kişilik is-
tihdam vaadinin askıya alı-
narak tercihini
Macaristan’dan yana kul-
lanmasının ciddi soru işa-
retleri yarattığını belirten
Bakırlıoğlu, hükümetin ka-
muoyuna açıklamadığı
teşviklerin ve vergi avan-
tajlarının hesabını vermesi
gerektiğini söyledi.

“BYD’YE VERiLEn 
aYRıCaLıKLaRın 

BEDELi nE OLDU?”
BYD ile yapılan yatırım

anlaşmasının içeriğinin
bugüne kadar açıklanma-
dığını hatırlatan Bakırlı-
oğlu, şirket için özel
düzenlemeler yapıldığını

belirterek şunları söyledi:
“2024 yılında Sanayi ve

Teknoloji Bakanı ile BYD
yöneticileri arasında bir
yatırım anlaşması imza-
landı. Cumhurbaşkanı’nın
da katıldığı törenlerle ka-
muoyuna duyurulan bu
anlaşmanın içeriğini defa-
larca sorduk ancak yanıt
alamadık. Bildiğimiz tek
şey, BYD’ye özel yasal
düzenlemeler yapıldığı,
vergi avantajları sağlandığı
ve Çin’den ithal edilen
araçlara uygulanan yüzde
40 ilave gümrük vergisin-
den muaf tutulduğudur.”

Şirketin yatırım gerçek-
leşmeden önce önemli
ekonomik avantajlar elde
ettiğini belirten Bakırlıoğlu,
“2025 yılında sadece bu
teşvikler sayesinde
BYD’nin yaklaşık 500 mil-
yon dolarlık avantaj sağla-
dığı ifade ediliyor. Buna
rağmen yatırım askıya
alındı. Sorulması gereken
çok açık sorular var: Ne
kadar vergi avantajı sağ-
landı? Buna karşılık her-
hangi bir teminat alındı

mı? Kamu zararı oluştu
mu? Oluştuysa bunun so-
rumlusu kim?” dedi.

“DEMOKRasinin VE 
HUKUKUn 

OLMaDıĞı YERE 
YaTıRıMCı GELMEZ”
BYD’nin yatırımını as-

kıya almasının ekonomik
gerekçelerin ötesinde si-
yasi ve hukuki nedenleri
olduğunu savunan Bakırlı-
oğlu, Türkiye’de yaşanan
demokrasi ve hukuk krizi-
nin yabancı yatırımcıları
uzaklaştırdığını söyledi.

“Bir ülkenin ana muha-
lefet partisine polis zoruyla
giriliyorsa, siyasi partilere
kayyum atanıyorsa, seçil-
miş belediye başkanları
görevden alınıyorsa, Cum-
hurbaşkanı adayının diplo-
ması tartışmalı kararlarla
elinden alınıyorsa o ülkeye
yabancı yatırımcı güven
duymaz” diyen Bakırlı-
oğlu, şöyle devam etti:

“2006 yılında dünya
doğrudan yabancı yatırım-
larının yüzde 1,44’ünü Tür-
kiye çekiyordu. Bugün bu
oran yarı yarıya azalmış

durumda. Hukukun Üs-
tünlüğü Endeksi’nde yıllar
içinde yaşanan büyük ge-
rileme de bunu doğrulu-
yor. Çünkü demokrasinin
olmadığı yere yatırım gel-
mez. Hukukun askıya alın-
dığı yere sermaye gelmez.
Kayyumun olduğu yere
doğrudan yatırım gelmez.”

“BEYaZ ET 
sEKTÖRÜnE

KaYYUM, KıRMıZı ET 
iTHaLaTına 
sEssiZLiK”

Bakırlıoğlu konuşma-
sında beyaz et sektörüne
yönelik kayyum kararını da
eleştirerek, hükümetin üre-
ticiler yerine sektör üze-
rinde baskı kurmaya
çalıştığını savundu.

Türkiye’de beyaz et fi-
yatlarının Avrupa’nın en
düşük seviyelerinde oldu-
ğunu vurgulayan Bakırlı-
oğlu, “Bir kilogram tavuk
fileto Türkiye’de Avrupa
ülkelerinin neredeyse yarı
fiyatına satılıyor. Buna rağ-
men sektör hedef alınıyor.
Oysa Türkiye aynı za-
manda dünyanın en

büyük kırmızı et ithalatçıla-
rından biri haline gelmiş
durumda” dedi.

“Beyaz et sektörüyle
uğraşacağınıza kırmızı et-
teki yapısal sorunları
çözün” çağrısında bulu-
nan Bakırlıoğlu, ithalat po-
litikalarının belirli çevrelere
büyük kazanç sağladığını
öne sürdü.

“BUĞDaYDa FiYaT 
aÇıKLanDı, ÇiFTÇi 
HaYaL KıRıKLıĞı 

YaŞıYOR”
Toprak Mahsulleri Ofisi

tarafından açıklanan 16
bin 500 liralık buğday alım
fiyatının üreticiyi tatmin et-
mediğini belirten Bakırlı-
oğlu, maliyetlerdeki artışın
fiyatlara yansıtılmadığını
söyledi.

“İşçilik, mazot ve gübre
maliyetleri yüzde 50’lere
varan oranlarda artarken
buğday fiyatına yalnızca
yüzde 22 zam yapıldı.
Üretici daha hasat başla-
madan kaybetti” diyen
Bakırlıoğlu, Manisa’da
TMO’nun alım kapasitesi-
nin yetersiz kaldığını ve

çiftçilerin ürünlerini düşük
fiyatlarla özel sektöre sat-
mak zorunda bırakıldığını
ifade etti.

“ÇiFTÇi YORGUn, 
iKTiDaR YORGUnU 
YOKUŞa sÜRÜYOR”
Konuşmasının so-

nunda Kırkağaç Ziraat
Odası’nın tarımsal su-
lama tesisleriyle ilgili ta-
leplerini gündeme taşıyan
Bakırlıoğlu, üreticilerin
yeni bir mali yükle karşı
karşıya bırakıldığını söy-
ledi. Yüksek gerilim tesis-

leri için elektrik mühen-
disi bulundurma zorunlu-
luğunun çiftçiye yıllık 36
bin ila 84 bin lira arasında
ek maliyet getirdiğini be-
lirten Bakırlıoğlu, “Çiftçi
zaten yüksek enerji mali-
yetleri altında eziliyor. Su-
lama giderlerini
karşılayamaz hale gelmiş
durumda. Siz ise yeni
yükler getiriyorsunuz.
Çiftçi yorgun, çiftçi peri-
şan. İktidar yorgunu yo-
kuşa sürüyor” dedi.
Haber merkezi

CHP’li vekilden BYD yorumu!

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

18 Haziran 2026 PerşembeSayı: 6416Yıl: 17

Manisa'nın Sarıgöl
ilçesinde dünyaca ünlü
çekirdeksiz sofralık üzü-
mün üreticileri, artan işçilik
maliyetlerine karşı çö-
zümü imece usulü çalış-
makta buldu. Sabahın
erken saatlerinde bağlara
giren üreticiler, öğle sıcağı

bastırmadan çalışmalarını
tamamlayarak hem girdi
maliyetlerini düşürüyor
hem de aile bütçelerine
katkı sağlıyor.   

Sarıgöl’de üzüm bağ-
larında kadınların öncülü-
ğünde sürdürülen imece
usulü çalışma, hasat ön-

cesi bağlarda yoğun şe-
kilde devam ediyor. Üreti-
ciler, birbirlerinin
bağlarında sırayla çalışa-
rak işçilik giderlerini azal-
tırken, kaliteli sofralık
üzüm üretimi için de
büyük emek harcıyor. 

Üreticilerden Şefike
Süke, en kaliteli sofralık
üzümü yetiştirmek için
büyük özveriyle çalıştıkla-
rını belirterek, "Sabah er-
kenden bağa geliyoruz.
Hava ısınmadan işlerimizi
bitirmeye çalışıyoruz.
İmece usulü sayesinde
hem aile bütçemize katkı
sağlıyoruz hem de girdi
maliyetlerimizi düşürüyo-
ruz. Sofralık üzümde en
kaliteli ürünü yetiştirmek
için var gücümüzle çalışı-

yoruz." dedi. 
Öte yandan ilçede

kadın tarım işçilerinin gün-
lük yevmiyesinin 1.425 lira
olduğu, bu ücretin 125 li-
rasının dayıbaşı tarafından
alındığı, işçilerin ise günlük
1.300 lira kazanç elde et-

tiği öğrenildi. 
Sarıgöllü üreticiler,

imece kültürünün hem da-
yanışmayı güçlendirdiğini
hem de artan üretim mali-
yetleri karşısında önemli
bir destek sağladığını
ifade etti.  iHa

Sarıgöl'de üzüm bağlarında imece mesaisi   
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Cansu MERİÇ

Cansu MERİÇ

BTK geçen yıl en çok erişim engeli kararını 
kumar ve müstehcenliğe karşı aldı

bilim ve 
teknoloji

BiLGi ve İletişim Teknolojileri Kurumunun (BTK)
geçen yılki erişim engeli kararlarının yüzde 99'u,
kumar oynanması için yer ve imkan sağlama, yasa
dışı bahis, müstehcenlik, fuhuş ve çocukların cin-
sel istismarı suçlarından dolayı alındı.

AA muhabirinin, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı
BTK 2025 Yılı Faaliyet Raporu’ndan derlediği bil-
giye göre kurum, internet ortamında işlenen suç-
larla mücadele edilmesine yönelik faaliyetlerine 23
Kasım 2007'de başladı. 

Bugüne kadar internet sitelerine erişimin engel-
lenmesi için gelen ihbarlarda, kumar oynanması
için yer ve imkan sağlama, müstehcenlik ve fuhuş
ilk sıralarda yer aldı.

Geçen yıl sonu itibarıyla BTK'ye internet sitele-
rinin kapatılması için 369 bin 959 tekil ihbar yapıldı.
BTK tarafından idari tedbir olarak uygulanan erişi-
min engellenmesi kararlarının yüzde 62,45’i "kumar
oynanması için yer ve imkan sağlama" ile "yasa
dışı bahis", yüzde 25,43'ü "müstehcenlik", yüzde
11,35'i fuhuş suçları dolayısıyla verildi.

Böylece erişimin engellenmesi tedbirlerinin yak-
laşık yüzde 99'unun kumar oynanması için yer ve
imkan sağlama, yasa dışı bahis, müstehcenlik,
fuhuş ve çocukların cinsel istismarına ilişkin olduğu
belirlendi.

İnternet ortamına yönelik mevzuat, istatistikler
ve hizmetlere ilişkin bilgilendirme ve bağlantılar
"internet.btk.gov.tr" portalı aracılığıyla sunuluyor.

Portalda yer alan site bilgileri sorgulama sayfası
aracılığıyla alan adı veya IP adreslerine ilişkin açık
kaynaklı bilgilere ulaşılabiliyor. Buna göre geçen yıl
yaklaşık 50 milyon sorgu yapıldı.

Portalda ayrıca yer sağlayıcılığı bildirimi, inter-
net şikayet süreçleri, güvenli internet hizmeti ve bi-
linçlendirme siteleri gibi hizmetlere bağlantılar
bulunuyor.

İnternet ortamında karşılaşılan yasa dışı içerik-
ler “ihbarweb.org.tr” internet sitesi yoluyla İnternet
Bilgi İhbar Merkezine şikayet edilebiliyor. İhbarlar,
5651 sayılı Kanun ve ilgili mevzuat çerçevesinde
teknik ve hukuki açıdan değerlendiriliyor.

Merkez, başta çocukların cinsel istismarı olmak
üzere internetin yasa dışı içeriğiyle mücadele ko-
nusunda uluslararası işbirliğinin geliştirilmesi ama-
cıyla Avrupa Komisyonu tarafından desteklenen
Uluslararası İnternet İhbar Merkezleri Birliği INHO-
PE'a 2011'de üye oldu.

Eğitim ve odak grup çalışmalarının da yer aldığı
toplantılara katılım sağlanarak INHOPE ile işbirliği
etkin şekilde sürdürülüyor.

İnternet Bilgi İhbar Merkezi tarafından 2025
sonu itibarıyla değerlendirmeye alınan tekil ihbar
sayısı 3,2 milyonu geçti.

İnternet Yardım Merkezi, "internetyardim.org.tr"
internet sitesi ve "Alo 141 Güvenli İnternet Destek
Hattı" üzerinden vatandaşların internetin bilinçli,
güvenli ve etkin kullanımı kapsamında yaşadıkları
problemlere yönelik çözüm önerileri sunuyor.

İnternetteki yasa dışı içerikler, mahremiyet, bilgi
güvenliği ve alışveriş, sosyal ağ platformları, gü-
venli internet hizmeti, dijital oyunlar, siber zorbalık,
internet ve sağlık olmak üzere 8 konuda kullanıcı-
lara hizmet veren merkezin amacı, internet kay-
naklı yaşanabilecek olumsuzluklar karşısında
kullanıcıları doğru adrese yönlendirmek ve yaşa-
nan problemlerin çözümüne uzman desteğiyle
katkı sunmak olarak vurgulanıyor.

Geçen yıl 4 binden fazla soru cevaplandırılırken
Alo 141 Güvenli İnternet Destek Hattı'na gelen 45
bine yakın çağrıya da yanıt verildi. AA

ÖZeL Manisa Ülkem
Okulları, Türkiye’nin en
köklü eğitim çınarı Türk
Eğitim Derneği (TED) ile
kurumsal bir iş birliğine
imza atıyor. Şehrin eğitim
geleceğine yön verecek
bu güçlü birliktelik, 23 Ha-
ziran’da düzenlenecek
lansman toplantısı ile ka-
muoyuna duyurulacak.

Manisa’nın akademik
başarıları ve yenilikçi vizyo-
nuyla öne çıkan eğitim ku-
rumu Özel Manisa Ülkem
Okulları, Türkiye’nin eğitim
alanındaki ilk ve en saygın
sivil toplum kuruluşu Türk
Eğitim Derneği (TED) ile

kurumsal iş birliği sürecini
başlatıyor. Eğitim dünyası-
nın çınarı Türk Eğitim Der-
neği’nin 98 yıllık tecrübesi
ile Özel Manisa Ülkem
Okulları’nın bölgedeki lider
yapısını bir araya getiren
bu adım, kentin eğitim viz-
yonunu ulusal ve uluslar-
arası standartların zirvesine
taşımayı hedefliyor.

teD GeNeL 
BAŞKANI seLÇUK 
PeHLivANOğLU

MANisA’YA 
GeLiYOr

Özel Manisa Ülkem
Okulları Kurucu Temsilcisi
Uygar Gül’ün ev sahipli-
ğinde düzenlenecek olan
görkemli lansman toplan-

tısı, kent protokolünü ve
eğitim dünyasının üst
düzey isimlerini Manisa’da
bir araya getirecek. İki
güçlü kurumun vizyonunu
ve şehre kazandıracağı
değerleri kamuoyuyla pay-

laşacağı özel buluşmaya,
Cumhurbaşkanlığı Eğitim
ve Öğretim Politikaları Ku-
rulu Üyesi ve Türk Eğitim
Derneği Genel Başkanı
Sayın Selçuk Pehlivanoğlu
katılacak. İş birliğinin ka-

muoyuna tanıtılacağı lans-
man toplantısı 23 Haziran
2026 Salı günü saat
14.00’te Manisa’daki Do-
ubleTree by Hilton Kybele
Salonu’nda gerçekleştirile-
cek.

Özel Manisa Ülkem Okulları ile Türk 
Eğitim Derneği güçlerini birleştiriyor!

MANisA Şehit Fatih
Kalu Kız Anadolu İmam
Hatip Lisesi’nde Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli kap-
samında hazırlanan “Yıl
Sonu Maarif Proje Ödev-
leri Sergisi” düzenlenen
törenle açıldı. 

Manisa’da eğitim ala-

nında dikkat çeken etkin-
liklerden biri daha hayata
geçirildi. Şehit Fatih Kalu
Kız Anadolu İmam Hatip
Lisesi tarafından düzenle-
nen Yıl Sonu Maarif Proje
Ödevleri Sergisi, öğrenci-
lerin yıl boyunca ortaya
koyduğu çalışmaların ser-
gilendiği önemli bir organi-
zasyona dönüştü. Türkiye

Yüzyılı Maarif Modeli doğ-
rultusunda hazırlanan et-
kinlikte öğrencilerin bilgi,
beceri ve yeteneklerini
yansıtan çok sayıda eser
ziyaretçilerin beğenisine
sunuldu. 

KANUN 
DiNLetisiYLe 

ANLAMLI AÇILIŞ
Serginin açılışı, okul

öğrencilerinden Beyza Nur
Can’ın gerçekleştirdiği
kanun dinletisiyle yapıldı.
Geleneksel Türk musikisi-
nin seçkin eserlerini ses-
lendiren öğrenci,
programa katılan davetli-
lere unutulmaz anlar ya-
şattı.

Yıl Sonu Maarif Proje
Ödevleri Sergisi’nde öğ-
rencilerin hazırladığı resim
çalışmaları, araştırma pro-
jeleri ve çeşitli akademik

çalışmalar sergilendi. Türk
tarihi, kültürel miras, milli
değerler ve güncel sosyal
konular üzerine hazırlanan
projeler ziyaretçilerden
tam not aldı. Öğrencilerin
araştırma, analiz ve sunum
becerilerini ortaya koyan
çalışmalar, eğitim süre-
cinde kazanılan bilgi ve
deneyimlerin somut ürün-
lere dönüşmesini sağladı.

Öğrencilerin Sanatsal
ve Akademik Başarıları
Dikkat Çekti

Sergide yer alan eser-
ler, öğrencilerin yalnızca
akademik başarılarını değil
aynı zamanda sanatsal
yönlerini de gözler önüne
serdi. Özellikle resim çalış-
malarında estetik anlayış
ve yaratıcılık ön plana çı-
karken, proje ödevlerinde
özgün fikirler ve kapsamlı
araştırmalar dikkat çekti.

Eğitim Camiasından
Yoğun Katılım

Programa İlçe Milli Eği-
tim Müdür Vekili Ali

Osman Coşkun, Memur-
Sen Manisa İl Başkanı
Ahmet Yasav, şube mü-
dürleri, öğretmenler, öğ-
renciler ve veliler katıldı.
Katılımcılar sergiyi gezerek
öğrencilerin hazırladığı
projeleri inceledi ve genç-
lerin ortaya koyduğu çalış-
malar hakkında bilgi aldı.

OKUL MÜDÜrÜ 
ÇiFtÇiOğLU’NDAN 
teŞeKKÜr MesAJI

Okul Müdürü Çiftçi-
oğlu, öğrencilerin yıl bo-
yunca büyük bir özveriyle
çalıştığını belirterek ser-
gide yer alan her eserin
önemli bir emeğin ürünü
olduğunu ifade etti. Çiftçi-
oğlu, Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli doğrultusunda öğ-
rencilerin bilgi, beceri ve
değerler ekseninde yetiş-
mesini önemsediklerini
vurgulayarak, serginin ha-
zırlanmasında emeği
geçen öğretmenlere, öğ-
rencilere ve katılımcılara
teşekkür etti.

Öğrencilerin bir yıllık emeği sergide buluştu

eğitiMciLer Birliği
Sendikası (Eğitim-Bir-Sen)
tarafından bu yıl 8'incisi
düzenlenen "Eğitimden Bir
Kare" Ulusal Fotoğraf Ya-
rışması'nda Manisalı sağ-
lık memuru ve fotoğraf
sanatçısı İsmail Aybey,
yaklaşık 2 bin eser arasın-
dan birinci seçilerek
önemli bir başarıya imza
attı.   

Eğitim Bir-Sen tarafın-
dan İstanbul'da gerçekleş-
tirilen ödül töreninde
dereceye giren eser sahip-
leri ödüllerini aldı. Yarış-
manın birincisi olan

Manisalı sağlık memuru ve
fotoğraf sanatçısı İsmail
Aybey'e ödülü, Kültür ve
Turizm Bakan Yardımcısı
Batuhan Mumcu tarafın-

dan takdim edildi. 
Ödül töreninin ardın-

dan açıklamalarda bulu-
nan Aybey, fotoğrafın
kendisi için bir yaşam bi-

çimi olduğunu belirterek,
"Fotoğraf benim özgürlük
alanım. Fotoğraf makinemi
elime aldığımda kendimi
tamamen özgür hissediyo-
rum. Türkiye'nin dört bir
yanından gönderilen yak-
laşık 2 bin fotoğraf arasın-
dan eserimin birinci
seçilmesi ve Manisa'yı en
iyi şekilde temsil etmek
bana büyük gurur verdi.
Bu organizasyonda emeği
geçen herkese teşekkür
ediyorum." diye konuştu. 

Yarışmanın temasının
"eğitim" olması nedeniyle
birçok kişinin kendisini öğ-

retmen zannettiğini ifade
eden Aybey, mesleğinin
sağlık memurluğu oldu-
ğunu söyledi. Eğitimin ha-
yatın her alanında yer
aldığını vurgulayan Aybey,
"Eğitim sadece okulda ve-
rilen bir süreç değil. Beşik-
ten mezara kadar, 7'den
70'e yaşamın her anında
devam eden evrensel bir
olgu. Ben de objektifimle
bu süreci anlatmaya çalış-
tım." ifadelerini kullandı. 

Program, ödül alan
eserlerin yer aldığı serginin
incelenmesiyle sona erdi.
iHA

Sağlık memurundan gelen fotoğraf başarısı

Çevreci çalışmalar
ile doğayı koruyan Yunu-
semre Belediyesi, ilçe ge-
nelinde düzenlediği
yarışma ile tonlarca suyu
kurtardı. 5 Haziran Dünya
Çevre Günü kapsamında
Yunusemre’de bulunan
tüm resmi/özel okul ve ku-
rumlarda düzenlenen ya-
rışma ile 1 ton 305 kilo
gram atık yağ geri dönü-
şüme kazandırıldı. 

Çevre bilincini oluştur-

mak ve geri dönüşümü
teşvik etmek amacıyla
Okullar Arası Ödüllü Bitki-
sel Atık Yağ Toplama Ya-
rışması düzenleyen
Yunusemre Belediyesi,
hem öğrencilerin çevre bi-
lincinin oluşmasına hem
de doğanın korunmasına
katkı sağlıyor. Yunusemre
ilçesi sınırları içerisinde
bulunan tüm resmi/özel
okul ve kurumlarda düzen-
lenen toplanan atık yağlar

geri dönüşüme kazandırıl-
mak üzere lisanslı firmaya
teslim edildi. Öğrencilerin
toplayarak çevreyi kirlet-
mesi önlenen atık yağlar
sayesinde doğa rahat bir
nefes alacak. 

YArIŞMAYI 
KAZANAN
OKULLArA

ÖDÜLLeri veriLDi
Okullar Arası Ödüllü

Bitkisel Atık Yağ Toplama
Yarışmasında birinci olan

Yunusemre İlkokulu’na
laptop ödülü, ikinci olan
Çağatay Uluçay İlkoku-
lu’na yazıcı ödülü, üçüncü
olan MY Koleji Okulu’na
projeksiyon cihazı ödülü
verildi. Ayrıca yarışmaya
katılan tüm okullara Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban tarafından
verilen katılım belgesi ve
voleybol basketbol topu
hediye edildi. Yarışma
kapsamında toplanan bin

305 kilo gram bitkisel atık
yağ geri dönüşüme kazan-
dırılmak üzere lisanslı fir-
maya teslim edildi. 

Haber merkezi

Çevreci yarışmanın ödülleri dağıtıldı 
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Kuzey Makedonya'da
düzenlenen Uluslararası
Struga Open 2026 Judo Tur-
nuvası'nda mücadele eden
Yunusemre Belediyesporlu
judocular, 2 altın, 1 gümüş ve
3 bronz madalya kazanarak
büyük başarıya imza attı.

Yunusemre Belediyes-
por'un başarılı judocuları,
Kuzey Makedonya'da düzen-
lenen Uluslararası Struga
Open 2026 Judo Turnuva-
sı'nda gösterdikleri perfor-
mansla göz doldurdu. Ohrid
kentinde gerçekleştirilen or-
ganizasyonda mindere çıkan
kırmızı-siyahlı sporcular, top-
lam 6 madalya kazanarak
hem Manisa'nın hem de Tür-
kiye'nin gururu oldu.

Uluslararası turnuvada Yu-
nusemre Belediyespor adına

mücadele eden sporculardan
Merve Özdemir 25 kiloda ve

Yalın Aras Karataş 32 kiloda
rakiplerini geride bırakarak

altın madalyaya uzandı. Zey-
nep Nisa Çakal ise 40 kiloda
gümüş madalya kazanarak
önemli bir başarı elde etti.

Turnuvada Doruk Ege Şa-
hinbaş 30 kiloda, Esmanur
Taşdemir +48 kiloda ve Alp
Canıtez 66 kiloda bronz ma-
dalyanın sahibi olarak kür-
süye çıkmayı başardı.

Yunusemre Belediyespor
Başkanı Bülent Kanik, ulus-
lararası arenada elde edilen
başarıların kendilerini gurur-
landırdığını belirterek sporcu-
ları ve teknik ekibi tebrik etti. 

Kanik, "Kulübümüzün
judo branşında elde ettiği ba-
şarılar uluslararası organizas-
yonlarda da karşılığını
buluyor. Sporcularımızın

Struga Open gibi önemli bir
turnuvada ülkemizi ve şehri-
mizi en iyi şekilde temsil ede-
rek 6 madalya ile dönmesi
bizleri son derece mutlu etti.
Başta sporcularımız olmak
üzere antrenörlerimizi ve her
zaman yanlarında olan ailele-
rini kutluyorum" dedi.

Uluslararası Struga Open
2026 Judo Turnuvası'nda
elde edilen 6 madalya, Yunu-
semre Belediyespor'un altya-
pıdan yetiştirdiği sporcularla
judo branşında ulaştığı sevi-
yeyi bir kez daha ortaya
koydu. 

Sporcuların başarısı Ma-
nisa spor camiasında da
büyük sevinçle karşılandı.
iHa

Yunusemreli judocular Kuzey Makedonya'da fırtına gibi

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Spor Bilimleri Fakül-
tesi öğrencisi milli sporcu
Nurbade Büber, Kadın Takım
Kumite kategorisinde elde et-
tiği dünya şampiyonluğunun
ardından Manisa Celal Bayar

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Rana Kibar tarafından kabul
edildi. Dünya şampiyonluğu
başarısıyla üniversitenin ve Tür-
kiye’nin gururu olan Büber,
şampiyonluk sürecini rektörlük
ziyaretinde anlattı.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Spor Bilimleri Fakültesi
öğrencisi milli sporcu Nurbade
Büber, uluslararası arenada
elde ettiği dünya şampiyonlu-
ğunun ardından Manisa Celal
Bayar Üniversitesi Rektörü

Prof. Dr. Rana Kibar’ı maka-
mında ziyaret etti.

Ziyarette dünya şampiyon-
luğuna uzanan süreçte yaşa-
dığı deneyimleri paylaşan
Büber, üniversitenin kendisine
sağladığı destek ve imkanların
başarı yolculuğunda önemli bir
motivasyon kaynağı olduğunu
ifade etti.

Rektör Prof. Dr. Rana Kibar
ise milli sporcuyu tebrik ede-
rek, elde edilen başarının üni-
versite adına büyük bir gurur
kaynağı olduğunu belirtti. Kibar,
"Üniversitemiz öğrencilerinin
sadece akademik başarılarını
değil, spor, sanat ve sosyal
alanlarda elde ettikleri ulusal ve
uluslararası başarıları da yakın-
dan takip ediyor ve destekliyor.
Nurbade Büber’in dünya şam-

piyonluğu, hem üniversitemizin
hem de Spor Bilimleri Fakülte-
mizin ulaştığı seviyeyi göster-
mesi açısından son derece
kıymetlidir. Öğrencilerimizin ül-
kemizi uluslararası platform-
larda başarıyla temsil etmesi
bizleri ayrıca onurlandırmakta-

dır." dedi.
Rektör Kibar, Nurbade Bü-

ber’in başarısında emeği bulu-
nan antrenörlerine ve destek
veren herkese teşekkür ederek
milli sporcunun gelecekte de
yeni başarılara imza atacağına
inandığını ifade etti. iHa

Rektör Kibar, Türkiye’nin gururu Büber’i ağırladı


